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Vestel Manisa’da hedef Sultanlar Ligi! 07 Spil'de kardelenler ikinci kez açtı 03

Yunusemre Belediyesi, Küçük Sanayi Sitesi esnaflarının yaşadığı sorun-
ları çözmek ve taleplerine hızlı yanıt vermek amacıyla çalışmalarına hız 
verdi. Bu kapsamda saha incelemesi yapan Yunusemre Belediye 
Başkanı Semih Balaban, sorunların çözümü için esnaf ile işbirliği yaptık-
larını söyledi. 7’de 

AK Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Türk Devletleri ile İlişkiler Başkanı 
Kürşad Zorlu, Manisa’da Kıbrıs Gazisi İbrahim Yüce ve eşi Cavidan 
Yüce’yi evlerinde ziyaret etti. Ziyarette, gazilerimizin Türk milleti için 
taşıdığı değere ve fedakârlıklarına vurgu yapıldı. 4’de 

Ege Bölgesi’nin ihracatı son aylarda ciddi bir azalma yaşarken, bu 
kayıptaki en büyük payın İzmir ve Manisa’ya ait olduğu belirtildi. 2025 
yılı şubat ayında Türkiye’ye 611 milyon dolar döviz kazandıran Manisalı 
ihracatçılar, 2026 yılı şubat ayında bu rakamı yüzde 8’lik azalışla 561 
milyon dolara indirdi. 6’da 

Manisa Celal Bayar Üniversitesi (MCBÜ) Hafsa Sultan Hastanesinde 
asistan hekimlere küfür, hakaret ve tehditlerle sistematik şiddet uygu-
ladığı iddia edilen Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Uzmanı Prof. Dr. Hasan 
Yüksel hakkında üç ayrı soruşturma başladığı belirtildi. Yapılan 
şikayetler üzerine Manisa Cumhuriyet Başsavcılığının hukuki, MCBÜ 
Rektörlüğü ve Türk Tabipler Birliği Manisa Şubesinin ise idari soruş-
turma başlattığı ifade edildi. 6’da 

EMNİYET VE JANDARMA SAHADA 
Ramazan Bayramı öncesi ve süresince Manisa 
genelinde vatandaşların huzur ve güvenliğini sağla-
mak amacıyla, Manisa Valiliği koordinasyonunda kap-
samlı güvenlik ve trafik tedbirleri hayata geçirildi. Vali 
Vahdettin Özkan koordinasyonunda yürütülen çalış-
malar kapsamında, 13-23 Mart tarihleri arasında em-
niyet ve jandarma ekiplerinden oluşan 2 bine aşkın 
personel vatandaşların huzur ve güvenliği için sahada 
görev yapacak. Bu kapsamda emniyet ve jandarma 
birimlerince yürütülen asayiş tedbirlerinde 254 ekipte 
1.071 personel, trafik tedbirleri kapsamında ise 362 
ekipte 1.084 personel görev yapacak. 

YOLLARDA DENETİMLER ARTIRILDI 
Alınan önlemler kapsamında emniyet ve jandarma 
616 ekip ve 2 bin 155 personelle Manisa genelinde sa-
hada olacak. Bayram süresince özellikle trafik yoğun-
luğunun yaşanabileceği güzergâhlarda denetimler 
artırılırken, kamu düzeninin korunması ve vatan-
daşların güvenli bir bayram geçirmesi için ekiplerin 7 
gün 24 saat esasına göre görev yapacağı bildirildi. Vali 
Vahdettin Özkan, bayramın huzur ve güven içerisinde 
yaşanması için gerekli tüm tedbirlerin alındığını be-
lirterek, “Vatandaşlarımızın bayramı huzur içinde 
geçirmesi en büyük önceliğimizdir. Tüm ekiplerimiz 
görev başında olacaktır” dedi. 7’de

Manisa’da bayram öncesi tüm önlemler alındı: 

Huzurlu bir bayram için 
iki bin personel görevde 

AK Partililerden Kıbrıs 
Gazisine vefa ziyareti 

Küfür ve hakaretle suçlanan 
profesöre üç ayrı soruşturma 

Ramazan Bayramı süresince Manisa genelinde vatandaşların huzur ve güvenliğini sağlamak 
amacıyla, gerekli tüm güvenlik ve trafik tedbirleri hayata geçirildi. 13-23 Mart tarihleri arasında  

emniyet ve jandarma ekiplerinden oluşan 2 bine aşkın personel vatandaşların huzur ve  
güvenliği için sahada görev yapacak. 

İl Sağlık Müdürü Zeren 
çalışanlarla iftar yaptı 

Manisa İl Sağlık Müdürü Uzm. 
Dr. Mehmet Fatih Zeren, 
Gördes Devlet Hastanesi’nde 
düzenlenen iftar programına 
katıldı. Sağlık çalışanları ile bir-
likte iftar yapan Müdür Zeren 
Ramazan ayının birlik ve be-
raberlik ruhuna dikkat çekti. 5 

TÜGVA gönüllüleri 
aile iftarında buluştu 

Türkiye Gençlik Vakfı (TÜGVA) 
Manisa Şubesi tarafından Büyük 
Aile iftarı düzenlendi. Şelale 
Plaza’da düzenlenen iftara 
TÜGVA Genel Başkan Yardımcısı 
Muhammed Orhan ile sivil 
toplum kuruluşu temsilcileri ve 
vakıf gönüllüleri katıldı. Dindar 
Şirketler Grubu Yönetim Kurulu 
Başkanı Dr. Üzeyir Dindar da iftar 
programında hazır bulundu. 3’te 

Başkan Balaban küçük sanayi 
esnafının sorunlarını dinledi 

İhracattaki en büyük 
kayıp İzmir ve Manisa’da 

“Ben Buradayım” projesinde 
600 aileye ulaşıldı 

Manisa Büyükşehir Belediye-
si’nin 2025 yılında hayata 
geçirdiği “Ben Buradayım” 
projesi kaybolma riski taşıyan 
büyüklerimiz ve özel bireyler-
imiz kaybolma riski en aza in-
diriliyor. Akıllı bileklik 
uygulamasıyla 600 aile, 
sevdiklerini anlık olarak takip 
ederek günlük yaşamlarını 
daha güvenli ve huzurla 
sürdürüyor. 3’te 
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Tarihte bazı kavramlar vardır ki yalnızca bir kelime 
olarak kalmaz; bir ruhu, bir mücadeleyi ve bir 
medeniyet anlayışını temsil eder. “Cihad” kavramı 
da İslam düşüncesinde bu derin anlamı taşıyan 
kavramlardan biridir. Ne yazık ki günümüzde çoğu 
zaman eksik veya yanlış anlaşılabilen bu kavram, 
aslında insanın bütün gücüyle hak ve adalet 
uğrunda gayret göstermesini ifade eder. 
Çanakkale Zaferi’ni ve o destansı mücadeleyi 
doğru anlamak için de bu kavramın ruhunu doğru 
kavramak gerekir. 
Kur’ân-ı Kerîm’de Yüce Rabbimiz şöyle buyurur: 
“İman edip hicret eden ve Allah yolunda mallarıyla 
ve canlarıyla cihad edenlerin dereceleri Allah 
katında daha büyüktür. İşte kurtuluşa erenler on-
lardır.” (Tevbe, 9/20). Bu ayet, cihadın yalnızca bir 
mücadele değil, aynı zamanda imanla doğrudan 
bağlantılı bir kulluk görevi olduğunu göstermekte-
dir. Nitekim Peygamber Efendimiz (s.a.s.) de 
müminlerin yalnızca gerektiğinde silahla değil, her 
imkânıyla mücadele etmesi gerektiğini şu söz-
leriyle ifade etmiştir: “Müşriklere karşı mallarınızla, 
canlarınızla ve dillerinizle cihad ediniz.” (Ebû 
Dâvûd, Cihâd, 17/2504). 
Cihad kelimesi Arapça “cehd” kökünden gelir ve 
bir işi başarmak için bütün gücü ortaya koymak, 
büyük bir gayret göstermek anlamına gelir. İslam 
âlimleri cihadı yalnızca savaşla sınırlı görmemişler; 
dini öğrenmek, yaşamak, öğretmek, iyiliği yaymak, 
kötülükle mücadele etmek ve gerektiğinde din, 
vatan ve insanlık için fedakârlık yapmak şeklinde 
geniş bir çerçevede ele almışlardır. (TDV İslam An-
siklopedisi, “Cihad” md.) Kur’ân-ı Kerîm’de Yüce 
Allah peygamberini gönderme hikmetini şöyle 
ifade eder: “O, müşrikler hoşlanmasa da dinini 
bütün dinlere üstün kılmak için peygamberini hi-
dayet ve hak din ile gönderendir.” (Saff, 61/9). Bu 
ayet bize cihadın temel amacının zorla inanç day-
atmak değil; hakikat ile insan arasındaki engelleri 
kaldırmak ve adaletin hâkim olmasını sağlamak 

olduğunu göstermektedir. 
Cihadın ilk ve en önemli alanı ise insanın kendi iç 
dünyasıdır. Nefsin arzularına karşı durmak, sabret-
mek, ibadetlere devam etmek ve ahlaklı bir hayat 
sürmek gerçek bir mücadeledir. Peygamber 
Efendimiz bu hakikati şöyle ifade etmiştir: “Gerçek 
mücahid, Allah’a itaat yolunda nefsiyle mücadele 
edendir.” (Ahmed b. Hanbel, Müsned, V, 22). Bu 
bakımdan insanın kendi nefsini terbiye etmesi, 
kötülüklerden uzak durması ve hayatını Allah’ın 
rızasına uygun hâle getirmesi cihadın en temel 
boyutudur. 
Cihadın bir diğer boyutu ise toplumsal sorumluluk-
tur. İnsanları iyiliğe çağırmak, doğruyu anlatmak ve 
kötülüğe karşı durmak bu mücadelenin bir 
parçasıdır. Kur’ân-ı Kerîm’de bu görev şöyle ifade 
edilir: “Rabbinin yoluna hikmetle ve güzel öğütle 
çağır; onlarla en güzel şekilde mücadele et.” (Nahl, 
16/125). Bu sebeple bir anne-babanın evladını 
güzel ahlakla yetiştirmesi, bir öğretmenin öğrenci-
sine doğruyu öğretmesi veya bir din görevlisinin 
insanlara doğru bilgiyi ulaştırması da aslında birer 
cihad faaliyetidir. 
Peygamber Efendimiz (s.a.s.) döneminde söz ve 
kalem de önemli bir mücadele aracıydı. İslam’a 
yöneltilen saldırılara karşı bazı sahabeler şiirleriyle 
cevap vermişlerdi. Peygamber Efendimiz bu mü-
cadeleyi destekleyerek şöyle buyurmuştur: 
“Mümin hem kılıcıyla hem diliyle cihad eder.” 
(Ahmed b. Hanbel, Müsned, III, 456). Günümüzde 
ise bu mücadele alanı çok daha geniştir. Bilim, 
teknoloji, medya, kültür ve ekonomi gibi alanlarda 
güçlü olmak da çağımızın önemli mücadele yol-
larından biridir. 
İslam’da cihad sadece bedenle değil, mal ile de 
yapılır. Peygamber Efendimiz (s.a.s) bu konuda 
şöyle buyurmuştur: “Kim Allah yolunda savaşacak 
bir askeri donatırsa kendisi de savaşmış gibi olur.” 
(Buhârî, Cihâd, 38). Kur’ân-ı Kerîm’de de bu 
fedakârlık şöyle ifade edilir: “Ey iman edenler! Sizi 
elem verici bir azaptan kurtaracak bir ticareti size 
göstereyim mi? Allah’a ve Resûlüne iman eder, 
mallarınızla ve canlarınızla Allah yolunda cihad ed-
ersiniz.” (Saff, 61/10-11). 
Cihadın en bilinen boyutu ise vatan ve millet 
müdafaasıdır. Kur’ân-ı Kerîm’de şöyle buyurulur: 
“Kendilerine savaş açılanlara zulme uğradıkları için 
savaş izni verildi. Şüphesiz Allah onlara yardım et-
meye kadirdir.” (Hac, 22/39). İşte Çanakkale Savaşı 
bu ruhun tarihimizdeki en büyük tezahürlerinden 
biridir. 
1915 yılında dünyanın en güçlü ordularına karşı 
verilen Çanakkale mücadelesi yalnızca askerî bir 
zafer değildir. Bu mücadele, imanla yoğrulmuş bir 
milletin varlık mücadelesidir. Metrekareye binlerce 
merminin düştüğü cephelerde yüz binlerce insan 
şehit olmuş; fakat milletimiz bağımsızlığından ve 

inancından asla vazgeçmemiştir. O gün cepheye 
koşan Mehmetçik yalnızca toprağını değil, aynı za-
manda inancını, onurunu ve geleceğini savunmuş-
tur. 
Çanakkale’de yaşanan birçok hatıra, o gün 
cephede ortaya çıkan iman ve fedakârlık ruhunu 
açıkça göstermektedir. Bunlardan biri de Rumeli 
Mecidiye Bataryasında yaşanan ibretli bir 
hadisedir. Şiddetli bombardıman sırasında batarya 
büyük zarar görmüş, birçok asker şehit olmuş veya 
yaralanmıştır. Durumu yerinde görmek isteyen 
Müstahkem Mevkii Kumandanı Cevat Paşa 
bataryaya geldiğinde, yerde yatan bir askerin 

hâlini fark eder ve şefkatle ona 
yaklaşarak “Evlâdım yaralı mısın?” 
diye sorar. Asker, sakin bir sesle 
“Hayır kumandanım” diye cevap 
verir. Ancak Cevat Paşa biraz 
dikkatle baktığında askerin göz-
lerinin artık görmediğini fark eder. 
Bunun üzerine o yiğit Mehmetçik 
büyük bir teslimiyetle şöyle der: 
“Üzülmeyin kumandanım; gözler-
imi, göreceklerimi gördükten 
sonra kaybettim.” O askerin 
“gördüm” dediği şey, düşman do-
nanmasının en güçlü gemi-
lerinden biri olan İngiliz zırhlısı 

Queen Elizabeth’e yapılan isabetti. Bu sözler, 
Çanakkale’deki mücadelenin yalnızca bir savaş 
değil, aynı zamanda iman ve fedakârlık destanı 
olduğunu anlatan anlamlı bir hatıra olarak 
hafızalarda yer etmiştir. 
Bugün mücadele alanları değişmiş olsa da sorum-
luluklarımız devam etmektedir. Artık savaşlar 
sadece cephede değil; ekonomi, teknoloji, bilgi ve 
medya alanlarında da yürütülmektedir. Kur’ân-ı 
Kerîm’de bu hazırlık şöyle emredilir: “Onlara karşı 
gücünüz yettiği kadar kuvvet hazırlayın…” (Enfâl, 
8/60). Bu ayetin işaret ettiği hazırlık sadece savaş 
araçlarını değil; aynı zamanda bilgi üretimini, 
teknolojik gelişmeyi ve stratejik gücü de kap-
samaktadır. 
Çanakkale bize yalnızca geçmişte kazanılmış bir 
zafer bırakmamıştır. Aynı zamanda birlik, fedakâr-
lık ve imanla nelerin başarılabileceğini gösteren 
büyük bir bilinç mirası bırakmıştır. Bu mirası yaşat-
mak, yalnızca geçmişi anmakla değil; o ruhu 
bugünün şartlarında yeniden anlamak ve yaşa-
makla mümkündür. Çünkü tarih bize açık bir 
gerçeği öğretmektedir: İmanla yoğrulmuş bir azim 
karşısında hiçbir engel kalıcı değildir. Çanakkale’de 
ortaya çıkan o ruh, bugün de milletimizin en büyük 
gücüdür. Çünkü bir milletin asıl gücü silahında 
değil; inancında, azminde ve birbirine kenetlenmiş 
yüreğinde saklıdır. 

Ey iman edenler! Sizi, 
elem verici azaptan kur-
taracak bir ticareti size 

göstereyim mi? Allah’a ve 
resulüne iman edersiniz, Allah yol-

unda mallarınızla ve canlarınızla cihad 
edersiniz. Bilirseniz bu sizin için daha 

hayırlıdır. O, sizin günahlarınızı 
bağışlar, sizi altından ırmaklar akan 
cennetlere, adn cennetleri içindeki 

güzel köşklere koyar. İşte büyük  
kurtuluş budur. (Saff Suresi 10-12)

     Günün Duası:   
“Allah’ım! Üzüntüden 

ve kederden, acizlikten 
ve tembellikten, cimri-
likten ve korkaklıktan, 
borcun ezici yükünden 

ve insanların tahakkümünden 
sana sığınırım.” (Sahîh-i Buhârî, 

Kitâbü’d-Deavât, 6369) 
 

Emrah GENÇER 
(Demirci İlçe Vaizi) 

Günün Ayeti:

Evlenmenin dinî hükmü 
nedir? 

 
İslâm, evliliği ve evlilik yoluyla neslin 

devamını emretmiştir. Nitekim âlimler-
imiz neslin devamını, İslâm’ın gerçek-

leştirmeyi hedeflediği beş temel zarurî 
esastan biri olarak görmüşlerdir. Zira 
Kur’ân-ı Kerîm’de evli olmayanların 

evlendirilmesi emredilmiş, fakir olsalar 
bile Allah’ın onları kendi lütfundan rızık-

landıracağı bildirilmiş; (en-Nûr, 24/32) 
evlilik hükümleri detaylı bir şekilde an-

latılmış (en-Nisâ, 4/3, 23) ve insana 
kendi türünden huzur bulacağı eşlerin 

yaratılması da Allah’ın varlığının ve hik-
met sahibi oluşunun delili olarak gös-

terilmiştir. (er-Rûm, 30/21) 
Hz. Peygamber (s.a.s.) Müslümanları 

evlenmeye teşvik ederek; “Ey gençler! 
Sizden evlenmeye güç yetirenler 

evlensin.” (Buhârî, Nikâh, 2-3 [5065-
5066]; Müslim, Nikâh, 1 [1400]) ve 

“Nikâh benim sünnetimdir. Benim sün-
netimden yüz çeviren benden değildir. 
Evleniniz. Çünkü ben diğer ümmetlere 

karşı sizin çokluğunuzla iftihar ederim.” 
(İbn Mâce, Nikâh, 1 [1846]; bk. Buhârî, 

Nikâh, 1 [5063]; Müslim, Nikâh, 5 
[1401]; Abdürrezzâk, el-Musannef, 

6/173 [10391]) buyurmaktadır. 
Bu itibarla evlilik, meşru bir mazeret ol-

madıkça terk edilmemesi gereken bir 
sünnet olarak görülmüştür. (bk. İbn 

Âbidîn, Reddü’l-muhtâr, 3/7) Bununla 
birlikte evlenmediği takdirde günaha 
girme ihtimali yüksek olan kimsenin 

evlenmesi vâciptir. Bir kimsenin 
davranışlarına yansıyan kişilik bozuk-
lukları sebebiyle evleneceği eşine zul-
metmesinden endişe edilmesi hâlinde 
ise evlenmesi mekruhtur. (Mevsılî, el-

İhtiyâr, 3/82) 

Günün Fetvası

Cihad ve Çanakkale Zaferi 

Günün Hadisi : 
  

Abdullah bin Mes’ûd (radıyallâhu anh) şöyle 
dedi: 

– Ey Allah’ın Resûlü, Allah katında en sevimli amel 
hangisidir? 

– Namazı vaktinde kılmaktır. 
– Sonra hangisidir? 

– Anne-babaya iyilik etmektir. 
– Sonra hangisidir? 

– Allah yolunda cihaddır. Sonra şöyle dedi: “Bun-
ları bana saydı; eğer daha fazla sorsaydım bana 

daha fazlasını da söylerdi.” (Sahîh-i Müslim, 
Kitâbü’l-İmân, 120) 
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Sana darılana git, barış! Zulm yapanı afv et. Kötülük yapana iyilik et! Hadîs-i şerîf 
 

Çanakkale Zaferi (1915) ve Şehitlerini Anma Günü 1915 Çanakkale Köprüsü açıldı 
(2022) - Yaşlılara Saygı Haftası 

Türkiye Gençlik Vakfı (TÜGVA) 
Manisa Şubesi tarafından Büyük 
Aile iftarı düzenlendi. Şelale 
Plaza’da düzenlenen iftara 
TÜGVA Genel Başkan Yardımcısı 
Muhammed Orhan ile sivil 
toplum kuruluşu temsilcileri ve 
vakıf gönüllüleri katıldı. Dindar 
Şirketler Grubu Yönetim Kurulu 
Başkanı Dr. Üzeyir Dindar da iftar 
programında hazır bulundu. 
 
TÜGVA Manisa İl Temsilcisi Murat Alataş, önceki 
gün düzenlenen iftar etkinliğine ilişkin yaptığı açık-
lamada, “Genel Başkan Yardımcımız Muhammed 
Orhan’ın teşrifleri; il ve ilçe kurum müdürleri, sivil 
toplum kuruluşlarının kıymetli temsilcileri, gençler-
imiz ve ailelerinin yoğun katılımlarıyla TÜGVA Man-
isa Büyük Aile İftarı programımızı gerçekleştirdik. 
Ramazan’ın birlik, kardeşlik ve paylaşma ikliminde 

aynı sofrada buluşmanın bereketini yaşadığımız bu 
güzel akşamda gönüller bir oldu, muhabbet çoğaldı. 
Bu anlamlı buluşmaya katılım sağlayarak soframızı 
bereketlendiren tüm misafirlerimize teşekkür ediy-
oruz. Ramazan’ın rahmeti, bereketi ve kardeşliği üz-
erimize daim olsun” diye konuştu.  
HABER MERKEZİ 

Manisa ile İzmir arasında yer 
alan Spil Dağı Milli Parkı'nda 
baharın müjdecisi olarak bili-
nen kardelen çiçekleri bu yıl 
ikinci kez açtı. Nevruz 
öncesinde yeniden çiçek 
açan kardelenler, hem doğa-
severlerin ilgisini çekti hem 
de iklim değişikliğinin etki-
lerine dikkat çekti. 
 
Farklı flora ve faunasıyla dikkat çeken Spil 
Dağı Milli Parkı'nda genellikle şubat ayının 
sonu ile mart ayının başında açan kardelen 
çiçekleri bu yıl ikinci kez çiçek açtı. Karde-
lenlerin aynı sezon içerisinde ikinci kez aç-
ması Spil Dağı Milli Parkı'nda nadir görülen 
bir durum olurken, benzer olay geçtiğimiz 
yıl da mart ayı başında yaşanmıştı. 
Mineral bakımından zengin toprakları tercih 
eden kardelen çiçeklerinin, toprağın nemli 
ve humuslu olması halinde yaklaşık üç ay 
boyunca çiçeklerini sergileyebildiği biliniyor. 
Ancak bu durumun Spil Dağı Milli Parkı'nda 
oldukça nadir gerçekleştiği ifade ediliyor. 
NEVRUZ ÖNCESİ YENİDEN AÇTILAR 
Bu yıl kar yağışının oldukça az görüldüğü 
Spil Dağı Milli Parkı'nda son kar yağışı 9 
Ocak tarihinde gerçekleşti ve kar örtüsü yal-
nızca birkaç gün kaldı. Daha sonra birkaç kez 
karla karışık yağmur yağmasına rağmen 
yerde kalıcı kar oluşmadı. 
Geçtiğimiz yıl ocak ayı ortasında çiçek açan 
kardelenler, bu yıl da ilk cemrenin (20 
Şubat) havaya düşmesine yaklaşık üç hafta 
kala açmıştı. Bahar Bayramı olarak bilinen 
Nevruz öncesinde ikinci kez açan kardelen-
ler, iklim şartlarındaki değişimin bir göster-
gesi olarak değerlendiriliyor. 

KARDELEN KOPARMANIN CEZASI 699 
BİN LİRAYI AŞTI 
Spil Dağı Milli Parkı zirvesinde kar olma-
masına rağmen açan kardelenler doğasever-
lerin ilgisini çekerken, yetkililer ise 
vatandaşları koparma konusunda uyardı. 
Kardelenlerin doğadan koparılmasının biy-
olojik çeşitliliğe zarar verdiğini belirten yetk-
ililer, aynı zamanda ağır idari para cezası 
uygulandığını vurguladı. Buna göre 2025 
yılında 557 bin 212 TL olan kardelen 
koparma cezası, 2026 yılı itibarıyla 699 bin 
245 TL'ye yükseldi. 
Koruma altındaki kardelen çiçeklerini kopar-
manın cezası 2022 yılında 109 bin 593 TL 
iken, 2023 yılında yüzde 122,93 artışla 244 
bin 315 TL'ye, 2024 yılında yüzde 58,46 
artışla 387 bin 142 TL'ye, 2025 yılında yüzde 
43,93 artışla 557 bin 212 TL'ye yükselmişti. 
2026 yılında ise ceza miktarı 699 bin 245 TL 
olarak uygulanmaya başlandı. İHA 

Şehzadeler Belediyesi 
ekipleri, Ramazan ayı 
boyunca ilçe genelin-
deki ibadethanelerde 
gerçekleştirdiği temizlik 
çalışmalarıyla camileri 
bayrama hazır hale ge-
tirdi. 
 
Vatandaşların ibadetlerini daha temiz 
ve sağlıklı ortamlarda yapabilmesi 
amacıyla yürütülen çalışmalar kap-
samında, camilerin halıları, ab-
desthaneleri, ayakkabılıkları, avluları 
ve ortak kullanım alanları düzenli 
olarak temizlendi. Ekipler, Ramazan 
ayının başından itibaren planlı bir 
şekilde sahada görev alarak ilçe 
genelinde titiz bir çalışma gerçek-

leştirdi. 
Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan 
Şimşek ise yaptığı açıklamada, Ra-
mazan ayının manevi iklimine uygun 
bir ortam oluşturmayı önemsedik-
lerini belirterek, "Hemşehrilerimizin 

ibadetlerini huzur içinde yapabilmesi 
için ekiplerimiz Ramazan boyunca 
özveriyle çalıştı. Bayrama daha temiz 
ve hazır ibadethanelerle girmenin 
mutluluğunu yaşıyoruz." ifadelerini 
kullandı.  İHA 

Manisa Büyükşehir Belediyesi’nin 
2025 yılında hayata geçirdiği “Ben 
Buradayım” projesi kaybolma 
riski taşıyan büyüklerimiz ve özel 
bireylerimiz kaybolma riski en aza 
indiriliyor. Akıllı bileklik uygula-
masıyla 600 aile, sevdiklerini 
anlık olarak takip ederek günlük 
yaşamlarını daha güvenli ve 
huzurla sürdürüyor. 
 
Manisa Büyükşehir Belediyesi, kaybolma riski 
taşıyan bireyler ve aileleri için başlattığı “Ben Bura-
dayım” projesiyle önemli bir sosyal sorumluluk 
örneğine imza attı. 2025 yılında hayata geçirilen 
proje kapsamında Otizm spektrum bozukluğu, De-
mans ve çağımızın en yaygın türü olan Alzheimer 
hastalığı ve zihinsel engelli Down Sendromu veya 
Otizm spektrum bozukluğu vatandaşlara verilen 
akıllı takip bileklikleri sayesinde 600 aile güvenli bir 
nefes aldı. Ailelerin en büyük endişelerinden biri 
olan kaybolma riski, geliştirilen teknoloji sayesinde 
kaybolma gerçekleşmeden önlenebiliyor. Proje ile 
aileler çarşıya, pazara ya da işlerine giderken sevdik-
lerinin konumunu akıllı cihazları üzerinden anlık 
olarak takip edebiliyor. Böylece hem olası kaybolma 
durumlarına hızlı müdahale ediliyor hem de günlük 
yaşam daha güvenli hale geliyor. 

“YAKINLARININ HER AN YAŞADIĞI ENDİŞEYİ 
EN AZA İNDİRMEK” 
Türkiye’de öncü bir uygulama olan “Ben Buradayım” 
hizmetini 2025 yılında hizmete aldıklarını belirten 
Manisa Büyükşehir Belediyesi Sağlık İşleri Koordi-
natörü Derya Hüner, “2025 yılından bu yana tam 
600 vatandaşımıza umut olduk. Temel amacımız, 
kaybolma riski taşıyan büyüklerimizin ve özel birey-
lerimizin güvenliğini sağlamak ve onların yakın-
larının her an yaşadığı haklı endişeyi en aza 
indirmektir. Jandarma Genel Komutanlığı ile yap-
tığımız iş birliği sayesinde sahada ihtiyaç sahibi in-
sanlara da ulaşıyor, onlara yardımcı oluyoruz. 
Kullandığımız teknoloji gerçekten hayat kurtarıcı. 

“Ben Buradayım” akıllı bileklikleri anlık konum takibi 
yapabilmekte ve geriye dönük üç günlük konum bil-
gisini verebilmektedir. Kaybolma söz konusu 
olduğunda, takip sürecini büyük ölçüde kolaylaştır-
maktadır” ifadelerini kullandı. 
“HER AN YANINIZDAYIZ VE BİZ BURADAYIZ” 
 Bu cihazın şarj gerektirmediğini ve pillerinin yaklaşık 
bir yıllık kullanım ömrüne sahip olduğunu belirten 
Hüner, “Tasarım olarak cihazları bileklik şeklinde 
sunduk; ancak istenildiği takdirde kolye ucu olarak 
kullanılabilecek, kaban astarına gizlenebilecek hatta 
ayakkabının içine dikilebilecek incelikte tasarlan-
mıştır. Bu hizmetten yararlanmak isteyen hemşeri-
lerimiz, Manisa Büyükşehir Belediyesi resmi internet 
sayfasındaki “Ben Buradayım” talep formunu doldu-

rarak ya da ilçe koordinatörlük-
lerine müracaat ederek 
başvurularını yapabilirler. “Ben 
Buradayım” hizmetimizin her 
zaman güzel haberlerle biten 
kavuşmalara vesile olmasını 
temenni ediyor; Manisa 
Büyükşehir Belediyesi olarak 
her an yanınızda olduğumuzu 
ve biz buradayız dediğimizi bir 
kez daha vurguluyoruz” dedi. 
“NEREYE GİDERLERSE 
GÖREBİLİYORUM İÇİM 
RAHAT” 
Annesine ve kardeşine tek 
başına baktığını belirten Güler 

Kıyak, “Evden çıktıklarında ikisi bir evde çıkıyorlar. 
Kaybolunca ikisi bir kayboluyorlar. İki saat ara 
sonucu buldum 2 ay önce daha öncesinde. Bu uygu-
lamayı duymuştum daha önce belediyeye müracaat 
ettim tamam dediler hemen ilgilendiler. Şuanda ku-
rana da gidiyorum çarşıya da gidiyorum gittiğim 
yerde bakıyorum telefonuma evde olduklarını 
görüyorum içim rahat. Komşular ile bir gün çıktık 
kapı kapı aramadığımız sormadığımız yer kaldı 2 saat 
sonrasında anca bulduk. Şuanda çok iyi oldu bileklik 
sayesinde takip edebiliyorsun. Annem 3 yıldır 
Alzheimer hastası annem çok çabuk kayboluyor git-
tiği yeri bilmiyor. Bileklik olmadan önce bulamıyor-
duk şuanda telefonumda konumu var nereye 
giderlerse görebiliyorum içim rahat bir şekilde iste-
diğim yere gidebiliyorum” dedi. 
“HAYATIMIZI ÇOK KOLAYLAŞTIRDI” 
Alaşehir Bahadır mahallesinde oturan Rıfat Özhan, 
“Oğlum Ayaz 2 yaşında nöbet geçirmeye başladı 
kendisi epilepsi hastası. İyileşme süreci biraz uzun 
sürüyor bu sebepten yaşadığımız nokta da yayla 
köyü olduğu için çocuğu ister istemez güzümüzün 
önünden bir anda kaybolabiliyor. Biz büyükşehir 
Belediyesine Başvurduk takip cihazı için başvuru-
muz onaylandı. Öncesinde işe gittiğimizde aklımızda 
kalıyordu bir şey oldu mu nereye gitti falan diye 
şimdi bu cihaza kavuştuktan sonra çocuk istediği 
yere gidebiliyor. Hayatımızı çok kolaylaştırdı. 
Büyükşehir Belediyesi ekiplerine ve başkanlarıma 
çok teşekkür ederim” ifade etti.  
Manisa Büyükşehir Belediyesi Basın Bülteni  
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“Ben Buradayım” projesinde 600 aileye ulaşıldı 

Camilerde temizlik seferberliği 

Manisa’nın Salihli 
ilçesinde sepetli moto-
sikletin üzüm bağına 
uçması sonucu mey-
dana gelen kazada 70 
yaşındaki sürücü hay-
atını kaybetti. 
 
Kaza, Salihli’ye bağlı Köseali Ma-
hallesi'nde meydana geldi. Edinilen 
bilgilere göre, Mehmet Cantürk 
(70) yönetimindeki plakasız sepetli 
motosiklet, sürücüsünün direk-
siyon hakimiyetini kaybetmesi 

sonucu kontrolden çıkarak yol ke-
narındaki üzüm bağına uçtu. 
Çevredeki vatandaşların ihbarı üz-
erine olay yerine sağlık ve jan-
darma ekipleri sevk edildi. Sağlık 
ekiplerinin yaptığı kontrolde mo-
tosiklet sürücüsü Mehmet Can-
türk’ün olay yerinde hayatını 
kaybettiği belirlendi. 
Olay yerinde yapılan incelemelerin 
ardından Cantürk’ün cansız be-
deni Salihli Devlet Hastanesi 
morguna kaldırıldı. 
Kazayla ilgili jandarma ekipleri 
tarafından soruşturma başlatıldığı 
öğrenildi.  İHA 

Sepetli motosiklet üzüm bağına uçtu: 1 ölü 

Spil'de kardelenler 
ikinci kez açtı 

TÜGVA gönüllüleri aile iftarında buluştu 
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AK Parti Genel Başkan 
Yardımcısı ve Türk Devlet-
leri ile İlişkiler Başkanı 
Kürşad Zorlu, Manisa’da 
Kıbrıs Gazisi İbrahim Yüce 
ve eşi Cavidan Yüce’yi ev-
lerinde ziyaret etti. Zi-
yarette, gazilerimizin Türk 
milleti için taşıdığı değere 
ve fedakârlıklarına vurgu 
yapıldı. 

Ziyarette Kürşat Zorlu’ya AK Parti Kara-
man Milletvekili Selman Oğuzhan Eser, 
AK Parti Manisa İl Başkanı Süleyman 
Turgut, Yunusemre İlçe Başkanı İlkcan 
Durmaz ve Yunusemre Ana Kademe Ma-
halle Başkanı Şaziye Aksoy eşlik etti. 
Gerçekleşen ziyarette gazimiz ve aile-
siyle samimi bir sohbet gerçekleştir-
ilirken hayır duaları alındı. Ziyarette 
gazilerimizin milletimiz için taşıdığı 
değere ve fedakârlıklarına vurgu yapıldı. 
Heyet, Kıbrıs Gazisi İbrahim Yüce’ye 
sağlıklı ve huzurlu bir ömür temen-
nisinde bulunurken, gazilerimizin her 
zaman milletimizin gönlünde müstesna 
bir yere sahip olduğu ifade edildi. 
HABER MERKEZİ 

Manisa'nın Kula ilçesinde Yunus 
Emre ve Tabduk Emre Türbesi'nin 
bulunduğu Emre Mahallesi'nde 
Kadir Gecesi'ne özel iftar programı 
düzenlendi. 
 
Manisa Büyükşehir Belediyesi ve Kula Belediyesi'nin iş 
birliğinde Yunus Emre ve Tabduk Emre Türbesi'nin bu-
lunduğu Emre Mahallesi'nde Kadir Gecesi'ne özel iftar 
programı gerçekleştirildi. Ney konseri ile manevi bir at-
mosferin oluştuğu programda vatandaşlar hem 
oruçlarını açmanın hem de Kadir Gecesi'nin faziletini 
idrak etmenin huzurunu yaşadı. Programda konuşan 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, 
Kadir Gecesi'nin birlik, beraberlik ve dayanışma duygu-
larını pekiştiren müstesna bir gece olduğunu belirterek, 
"Bu mübarek gecede hemşehrilerimizle aynı sofrada bu-
luşmanın mutluluğunu yaşıyoruz. Rabbim tuttuğumuz 
oruçları, yaptığımız ibadetleri kabul etsin. Birlik ve be-
raberliğimiz daim olsun" dedi. 
Programa Kula Belediye Başkanı Hikmet Dönmez, Man-

isa Büyükşehir Belediyesi Kula Koordinatörü Adem 
Yardımcı, siyasi parti ilçe başkanları, sivil toplum kuru-
luşu temsilcileri ve çok sayıda vatandaş katıldı. Öte yan-
dan, geçtiğimiz yıllara kıyasla hava şartları nedeniyle 
programa katılımın daha az olduğu gözlendi. Program, 
yapılan duaların ardından sona erdi. 
İftar programının ardından Gökçeören Mahallesi'ni zi-
yaret eden Başkan Dutlulu, mahalle sakinlerinin talep ve 
sorunlarını dinledi. İHA 

Manisa Afyonkarahisarlılar Kültür ve Dayanışma Derneği 
tarafından Yunusemre Belediyesi 100. Yıl Meydanında düzen-
lenen iftar programı, yoğun katılımla gerçekleştirildi. Pro-
grama Yunusemre Belediye Başkanı Semih Balaban da katıldı. 
  
Manisa Afyonkarahisarlılar Kültür ve 
Dayanışma Derneği Yönetim Kurulu Başkanı 
Ragıp Güneş, Ramazan ayının birlik, be-
raberlik ve dayanışma duygularını 
pekiştirdiğini vurguladı. İftar programına 
katılan tüm misafirlere teşekkür eden 
Güneş, “On bir ayın sultanı mübarek Ra-
mazan ayında sizlerle aynı sofrada buluş-
maktan büyük mutluluk duyuyoruz” dedi. 
İftar sofrasının imece usulüyle hazırlandığını 
belirten Güneş, hemşehrilerin ve gönüllü-
lerin katkılarıyla programın gerçekleştir-
ildiğini ifade etti. Dayanışma ruhuna dikkat 
çeken Güneş, birlik ve beraberliğin daim ol-
ması temennisinde bulundu. Programın 
hazırlanmasında emeği geçenlere teşekkür 
eden Güneş, katılımcılara sevgi ve saygılarını 
iletti. Samimi bir atmosferde gerçekleşen 
iftar programı, katılımcıların sohbetiyle sona 
erdi. HABER MERKEZİ 

Çanakkale Savaşı’nın 111. yıl 
dönümü dolayısıyla yapılan 
değerlendirmelerde, savaşın bil-
inmeyen kahramanlarından biri 
olan “Salihlili 
Mehmet” yeniden 
gündeme geldi. 
Araştırmacı Yazar 
Mustafa Uçar, zaferin 
kaderine etki eden 
ancak adı pek bilin-
meyen isimlerden 
birinin de 13 yaşın-
daki Salihli’den 
Mehmet olduğunu 
ifade etti. 
 
Çanakkale’de yaşananların in-
sanlık tarihinin en ağır 
savaşlarından biri olduğunu be-
lirten Mustafa Uçar, bu toprak-
ların her karışında ayrı bir 

kahramanlık hikâyesi bulunduğunu söyledi. 
Uçar, zaferin kaderine etki eden ancak adı 
pek bilinmeyen isimlerden birinin de Sal-
ihli’den Mehmet olduğunu ifade etti. Uçar’ın 
aktardığı bilgilere göre, 1916 yılında yayım-

lanan bir gazetede yer alan haberde, 
Salihlili kahveci Mustafa Ağa’nın henüz 
13 yaşındaki oğlu Mehmet’in cephede 
görev aldığı belirtildi. Küçük yaşına rağ-
men Seddülbahir ve Kirte bölgelerinde 

gündüz yaralı askerlere yardım eden Mehmet’in, 
geceleri ise düşman mevzilerine bomba attığı 
kaydedildi. 
OSMANLI HARP NİŞANI VERİLDİ 
Cesaretiyle dikkat çeken Mehmet’in, dönemin 5. 
Ordu Komutanı Liman von Sanders tarafından 
Alman Demir Haçı nişanı ile ödüllendirildiği, ayrıca 
Osmanlı Harp Nişanı aldığına belirten Uçar, 
Çanakkale’de yaşanan fedakârlıkların sadece 
cephedeki bireysel kahramanlıklarla sınırlı ol-
madığını, bazı köylerin neredeyse tüm erkek nü-
fusunu savaşta kaybettiğini de hatırlattı. Bu 
kapsamda Manisa’nın bazı köylerinde savaşın iz-
lerinin hâlâ hissedildiğini belirtti. HABER MERKEZİ 

AK Partililerden Kıbrıs 
Gazisine vefa ziyareti 

Çanakkale’nin bilinmeyen kahramanı: 13 yaşındaki Salihlili Mehmet 

Manisa’daki Afyonlular 
iftarda bir araya geldi 

Yunus Emre ve Tabduk 
Emre Türbesi'nde iftar  



Manisa İlahiyat Mezun ve 
Mensupları Derneği 
(MİMDER) ile Manisa Celal 
Bayar Üniversitesi İlahiyat 
Fakültesi iş birliğinde iftar 
sofrası kuruldu. Üniver-
sitenin akademik ve idari 
kadrosu ile öğrencilerin 
yoğun ilgi gösterdiği iftar 
programında, yeni kurulan 
MİMDER’in tanıtımı da 
yapıldı. Program, üniversite 
yönetimini, akademisyenleri 
ve öğrencileri aynı sofrada 
buluşturdu. 
 
İftar programı üniversite yönetimi, akademik 
ve idari personeli ve öğrencileri de bir araya 
getirerek Ramazan ayının birlik, paylaşma ve 
kardeşlik ruhunu yansıtan anlamlı bir buluş-
maya sahne oldu. İftar programına üniver-
sitemiz Rektörü Prof. Dr. Rana Kibar ve 
Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Ahmet Çetin’de 
katılarak fakülte mensuplarıyla bir araya 
geldi. Programda ayrıca İl Müftü Yardımcısı 
ve Diyanet Akademi Müdürü’nün yanı sıra 
birçok misafir de yer aldı. Program Fakülte 
öğrencimiz Muhammed Kandemirtavus’un 
Kuranı-ı Kerim tilavetiyle başladı. Programda 
yapılan kısa konuşmalarda Ramazan ayının 

toplumsal dayanışma, paylaşma ve manevi 
gelişim açısından taşıdığı öneme vurgusu 
yapıldı. Rektör Prof. Dr. Rana Kibar, üniversite 
ailesinin bu tür programlarla bir araya 
gelmesinin kurumsal aidiyeti güçlendirdiğini 
belirterek organizasyonda emeği geçenlere 
teşekkür etti. 
DEKANDAN KATILIMCILARA TEŞEKKÜR 
Fakültemiz Dekanı Prof. Dr. Halit Ev ise Ra-
mazan ayının birlik, beraberlik ve kardeşlik 
duygularını pekiştiren önemli bir zaman dilimi 
olduğunu ifade ederek iftar programına katılan 
tüm misafirlere teşekkür etti. Dekan Ev, üniver-
sitelerin yalnızca akademik faaliyetlerin 
yürütüldüğü kurumlar olmadığını; aynı za-

manda sosyal ve kültürel dayanışmanın 
güçlendiği önemli ortamlar olduğunu dile ge-
tirdi. Dr. Öğr. Üyesi Adem Yenidoğan tarafından 
okunan ezanla birlikte katılımcılar hep birlikte 
oruçlarını açarken program samimi sohbetler 
eşliğinde devam etti. Akademisyenler, öğren-
ciler ve idari personelin bir araya geldiği iftar 
programı, üniversite topluluğu içinde 
dayanışma ve birlik duygularını güçlendiren an-
lamlı bir etkinlik olarak hafızalarda yer aldı. 
Manisa İlahiyat Mezun ve Mensupları Derneği 
(MİMDER) başkanı Dr. Ahmet Erdinçli de 
katılımcılara teşekkür ederek yeni kurulan 
derneğin amaç ve hedefleri hakkında bilgi 
verdi. HABER MERKEZİ 
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Manisa Celal Bayar Üniversitesi 
Güzel Sanatlar Tasarım ve Mimar-
lık Fakültesinde, Ramazan 
Bayramı dolayısıyla bayramlaşma 
programı düzenlendi. Programda 
akademik ve idari personelle bir 
araya gelen Rektör Prof. Dr. Rana 
Kibar, çalışanların bayramlarını 
tebrik etti. 
 
HÜSNİYE BUSE TOSUN 
Manisa Celal Bayar Üniversitesi (MCBÜ) Rektörü 
Prof. Dr. Rana Kibar Güzel, Sanatlar Tasarım ve Mi-
marlık Fakültesi, Spor Bilimleri Fakültesi ve İlahiyat 
Fakültesi akademik ve idari personeliyle bir araya 
gelerek bayramlarını tebrik etti. Güzel Sanatlar 
Tasarım Ve Mimarlık Fakültesinde gerçekleştirilen 
programa üniversite yönetimi, fakülte dekanları, 
akademik ve idari personel katıldı. Samimi bir or-
tamda gerçekleşen bayramlaşma programında 
bayramların birlik, beraberlik ve dayanışma duygu-
larını pekiştirdiğini vurgulayan Rektör Kibar, yaptığı 

konuşmada özetle şunları söyledi: 
BAYRAM KÜLTÜRÜMÜZÜN BİR PARÇASI 
“Ramazan ayı her zaman olduğu gibi çok hızlı geçti. 
Rabbim inşallah tüm sevdiklerimizle birlikte yeniler-
ine, nicelerine ulaştırsın bizleri. Ve yine sağlık, sıh-
hat ve afiyetle inşallah tüm sevdiklerimizle bayrama 
ulaşmayı nasip etsin bizlere. Bayramlar bizim için 
gerçekten çok önemli. Bizim inancımızda, 
kültürümüzde bayramların çok ayrı bir yeri vardır. 
Özellikle Ramazan Bayramı yine paylaşmanın, in-

sanlara yardım etmenin ve dahası bu şekilde huzur 
bulmanın en kıymetli zaman dilimi. İnşallah ülkem-
izde ve tüm dünyada bu güzel günler bir kez daha 
barışa, huzura sebep olur. Sağlıkla, sıhhatle ve tüm 
sevdiklerinizle birlikte nice bayramlara ulaşmayı 
diliyorum. Şimdiden sizlerin, ailelerinizin ve tüm 
İslam aleminin Ramazan Bayramı mübarek olsun 
diyorum.” Program, personelin birbirleriyle bayram-
laşması ve hatıra fotoğrafı çekimiyle sona erdi. 

Manisa İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. 
Mehmet Fatih Zeren, Gördes De-
vlet Hastanesi’nde düzenlenen 
iftar programına katıldı. Sağlık 
çalışanları ile birlikte iftar yapan 
Müdür Zeren Ramazan ayının bir-
lik ve beraberlik ruhuna dikkat 
çekti. 
 
NEVİN TOLGAY 
Gördes Devlet Hastanesi’nde iftar programı gerçek-
leştirildi. Manisa İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. Mehmet 
Fatih Zeren hastanede düzenlenen programa 
katılarak Hizmet Başkanları, Başkan Yardımcıları, 
Gördes Toplum Sağlığı Merkezi Yöneticileri ve nö-
bette olan sağlık personeli ile birlikte iftar yaptı. 
Ezanın okunması ile dualar eşliğinde oruçlar 
açılırken program sonunda sağlık personeli ve hasta 
yakınlarıyla bir araya gelen Müdür Zeren çalışanların 
talep ve önerilerini dinledi. İl Müdürü Zeren iftar 
sonrası yaptığı konuşmada fedakârca görev yapan 
sağlık çalışanlarına teşekkür ederek Ramazanlarının 
hayırlı olmasını diledi. 

Yayın Türü
Zayi ilanı: 750 TL

Dağıtım

Gazetemiz basın meslek ilkelerine uymaya söz vermiştir.  
Yazıların sorumluluğu yazarlarına aittir.

Manisa Manşet gazetesinde yayımlanan haber, yazı, resim ve fotoğrafların  
Basın Kanunu’ndan kaynaklanan her türlü hakları Hayat Özel Sağlık ve Eğt. Basın  

Ltd. Şti.’ye aittir. İzin alınmaksızın, kaynak gösterilerek dahi iktibas edilemez.

Yerel SüreliFix Media - Arda Mah. 3200 Sk. No: 18/B 
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GÜNLÜK SİYASİ GAZETE
18 Mart 2026 Çarşamba

Yayın Türü: Yerel Süreli

HAYAT Özel Sağlık ve Eğt. Basın-Yayın Reklam 
Matb. Hizm. San. Tic. Ltd. Şti. adına

Yayın ve Yönetim Yeri 
2.Anafartalar Mah. Cumhuriyet Cad. No:71/A Şehzadeler/MANİSA 

Tel: 0236 231 59 16    info@manisamansetgazetesi.com 
www.manisamansetgazetesi.com

İmtiyaz Sahibi

Sayı: 4684
Yıl: 15

Üzeyir DİNDAR

Genel Yayın Yönetmeni S. Yazı İşleri Müdürü
Enise Dindar

Basım Yeri Abone Fiyatlarımız

Meryem Tuncer

 İHLAS GAZETECİLİK A.Ş. 
Fatih Mahallesi 1199 Sokak No: 1/7  Sarnıç 

Gaziemir - İZMİR

Birim Fiyatı: 10 TL 
6 Aylık: 1.500TL 
1 Yıllık: 2.700TL

UETS adresi 25999-93591-09358 
Kep Adresi: hayatozel@hs01.kep.tr

BOYUT      SİYAH-BEYAZ RENKLİ 
Çeyrek                3.500+KDV                   5.500+KDV 
Yarım                7.000+KDV                   9.000+KDV 
Tam                10.000+KDV                 16.000+KDV

Logoüstü (Sürmanşet) 
    6.000+KDV

2026 OCAK AYI İTİBARİ İLE GÜNCEL REKLAM FİYATLARIMIZ

MCBÜ’de akademik personel bayramlaştı 

İl Sağlık Müdürü Zeren 
çalışanlarla iftar yaptı 

Manisa İlahiyat Mezunları 
iftar sofrasında buluştu 
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Manisa'nın Turgutlu ilçesinde bir 
esnaf, Prof. Dr. İlber Ortaylı'nın 
vefatı ve toprağa verilmesinin 
ardından Atatürk Bulvarı'nda 
vatandaşlara helva dağıttı. İlçede 
esnaflık yapan Ferhat Bozkurt 
tarafından gerçekleştirilen helva 
hayrı, çevredeki vatandaşların da 
ilgisini çekti. 
 
Atatürk Bulvarı üzerinde vatandaşlara helva ikram 
eden Bozkurt, Prof. Dr. İlber Ortaylı'nın Türkiye için 
önemli bir değer olduğunu belirterek, onun anısına 
böyle bir hayır yapmak istediğini söyledi. Ferhat 
Bozkurt yaptığı açıklamada, "Hocamız İlber Ortaylı, 
tarih bilgisi ve birikimiyle ülkemizin yetiştirdiği çok 
kıymetli bir isimdi. Vefat edip toprağa verildiğini 

duyunca çok üzüldük. Biz de kendisinin hatırasına 
bir hayır yapmak istedik. Bu nedenle Atatürk Bul-
varı'nda vatandaşlarımıza helva dağıttık. Allah rah-

met eylesin, mekanı cennet olsun" ifadelerini kul-
landı. Helva dağıtımı sırasında vatandaşlar da 
ikramdan memnuniyet duyduklarını belirterek 

Bozkurt'a teşekkür etti. Atatürk Bulvarı'nda gerçek-
leştirilen hayır kısa sürede çevrede bulunan vatan-
daşların katılımıyla gerçekleşti. İHA 

ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Ticaret Bakanlığı verilerine göre, Ege Bölgesi’nin 
ihracatı 2026 yılının iki aylık döneminde 496 mi-

lyon dolar geriledi. Ege Bölgesi, 2025 yılının ocak - 
şubat döneminde 6,8 milyar dolar ihracat yap-
mışken 2026 yılının aynı döneminde 6,3 milyar 

dolar ihracat yapabildi. Ege Bölgesi'nin ihracatı 
şubat ayında ise; yüzde 6,5'luk azalışla 3 milyar 374 
milyon dolardan 3 milyar 155 milyon dolara indi. Ege 
Bölgesi ihracatındaki keskin düşüşün yüzde 93’e 
tekabül eden 462 milyon dolarlık büyük kısmı, Ege 
Bölgesi ihracatının yüzde 70’ine imza atan İzmir ve 
Manisa ihracatındaki kayıplar kaynaklı oldu. 
DİĞER İLLERDE DE DÜŞÜŞ VAR 
Afyonkarahisar’ın ihracatı da iki ayda 68 milyon 
dolar eridi. Ocak ayında ihracatta yüzde 8’lik kan 
kaybı yaşayan Ege Bölgesi, şubat ayında yüzde 
6,5’luk gerilemeye engel olamadı. Türkiye’nin ihra-
catına en çok katkı sağlayan ikinci bölge olan Ege 
Bölgesi ocak ayında 286 milyon dolarlık ihracat 
kaybı yaşarken, şubat ayındaki ihracat azalışı 210 
milyon dolar şeklinde kayıtlara geçti. Türkiye imalat 
sektörünün ana ihracat pazarlarındaki faaliyet 

koşullarını ölçen İstanbul Sanayi Odası (İSO) Türkiye 
İhracat Pazarları İklim Endeksi, şubat ayında 52,1 
düzeyinde gerçekleşti. Endeks yılın ilk çeyreğinin 
ortasında imalatçıların ihracat pazar ikliminde ılımlı 
iyileşmenin sürdüğüne işaret etse de dünya 
genelinde talep koşullarındaki güçlenme Ege Böl-
gesi ihracat verilerine yansımadı. İki aylık dönemde 
Türkiye’nin ihracat kaybı yüzde 1 olurken, Ege Böl-
gesi’nin ihracatı 2026 yılının ocak ve şubat ay-
larında yüzde 7’ye ulaştı. 
MANİSA’DA YÜZDE 8’LİK DÜŞÜŞ YAŞANDI 
Ege Bölgesi’nin ihracatına en büyük ikinci katkıyı 
veren Manisa’nın ihracatta son dönemdeki kayıpları 
şubat ayında da sürdü. 2025 yılı şubat ayında 
Türkiye’ye 611 milyon dolar döviz kazandıran Man-
isalı ihracatçılar, 2026 yılı şubat ayında yüzde 8’lik 
azalışla 561 milyon dolara indiler. 

Manisa Celal Bayar Üniversitesi 
(MCBÜ) Hafsa Sultan Has-
tanesinde asistan hekimlere 
küfür, hakaret ve tehditlerle sis-
tematik şiddet uyguladığı iddia 
edilen Çocuk Sağlığı ve Hastalık-
ları Uzmanı Prof. Dr. Hasan Yüksel 
hakkında üç ayrı soruşturma 
başladığı belirtildi. Yapılan 
şikayetler üzerine Manisa 
Cumhuriyet Başsavcılığının 
hukuki, MCBÜ Rektörlüğü ve 
Türk Tabipler Birliği Manisa 
Şubesinin ise idari soruşturma 
başlattığı ifade edildi. 
 
Sağlık ve Sosyal Hizmet Emekçileri Sendikası (SES) 
ile Hekim Birliği Sendikası, geçtiğimiz günlerde 
MCBÜ Hafsa Sultan Hastanesi önünde düzenlediği 
basın açıklamasında Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları 
Ana Bilim Dalı’nda görevli Prof. Dr. Hasan Yüksel’in 
asistan hekimlere küfür, hakaret ve tehditlerle sis-
tematik şiddet uyguladığını iddia etmişti. Yapılan 
açıklamada, “Öğretim üyesi kendi özel muayene-
hanesinden yönlendirdiği hastasına ‘ayrıcalıklı 
tutum’ gösterilmediği gerekçesiyle, aralarında gebe 
bir meslektaşımızın da bulunduğu dört asistan 
hekimimize karşı galiz küfürler, hakaretler ve 
mafyavari tehditlerle dolu bir süreç başlatmıştır” 
ifadelerine yer verilmişti. 

“DAHA ÖNCE DE BENZER OLAYLARLA GÜN-
DEME GELDİ” 
SES Manisa Şube Başkanı Figen Pehlivan ise söz 
konusu profesörün asistan hekimleri odaya kap-
atarak telefonlarına el koyduğu ve “Seni bıçaklarım, 
öldürürüm” gibi tehditlere başvurduğunu ileri sür-
erek, “Bu kişi daha önce de böyle şiddet vakalarıyla 
tanınmaktadır. 2010-2011 yıllarında çalıştığı klinik-

teki asistan, hemşire pek çok sağlık çalışana 
hakaret, tehdit, mobbing uygulamıştır. Tutulan tu-
tanaklar, dönemin idari makamlarına verildiği halde 
herhangi bir işlem yapılmadığı gibi Hasan Yüksel’in 
talebiyle klinik sorumlusu da dâhil hemşirelerin yer-
leri değiştirilmiştir. Şu andan itibaren benzer bir şid-
det olayının yaşanmaması, yapılacak idari 
soruşturmanın salahiyeti açısından bu öğretim 
görevlisinin çalışma alanından uzaklaştırılması 
kararı verilmelidir” ifadelerini kullandı. 

SAVCILIK, REKTÖRLÜK VE TTB SORUŞTURMA 
AÇTI 
Yaşanan gelişmeler üzerine, Çocuk Sağlığı ve 
Hastalıkları Uzmanı Prof. Dr. Hasan Yüksel hakkında 
üç ayrı soruşturma başladığı belirtildi. Sendika kay-
naklarından alınan bilgiye göre, yapılan şikayetler 
üzerine Manisa Cumhuriyet Başsavcılığının hukuki, 
MCBÜ Rektörlüğü ve Türk Tabipler Birliği Manisa 
Şubesinin ise idari soruşturma başlattığı ifade edildi. 
HABER MERKEZİ 

Küfür ve hakaretle suçlanan 
profesöre üç ayrı soruşturma 

İhracattaki en büyük kayıp İzmir ve Manisa’da 
Ege Bölgesi’nin ihracatı son aylarda ciddi bir azalma yaşarken, bu 
kayıptaki en büyük payın İzmir ve Manisa’ya ait olduğu belirtildi. 
2025 yılı şubat ayında Türkiye’ye 611 milyon dolar döviz kazandıran 
Manisalı ihracatçılar, 2026 yılı şubat ayında bu rakamı yüzde 8’lik  
azalışla 561 milyon dolara indirdi.  

Manisalı esnaftan İlber Ortaylı için helva hayrı 
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TOPRAK İŞLEME VE ARAZİ HAZIRLIĞI HİZMETİ 
ALINACAKTIR 

Manisa Orman İşletme Müdürlüğü ATM Şefliği 2026 Yılı Osmancalı, Sarıçam ve Eğrigöl 
Endüstriyel Ağaçlandırma ile Ahmetli Ağaçlandırma Uygulama Projeleri ve Ahmetli Toprak 
Muhafaza Projesi Arazi Hazırlığı İşi hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 
uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/432081 
1- İdarenin 
1.1. Adı : İZMİR ORMAN BÖLGE  

MÜDÜRLÜĞÜ 
1.2. Adresi : 1743 SOKAK NO:29 AKSOY  

MAHALLESİ ÇAMLIK 35530 
KARŞIYAKA/İZMİR 
KARŞIYAKA/İZMİR 

1.3. Telefon numarası : 02323695055 
1.4. İhale dokümanının 
 görülebileceği ve indirilebileceği  
internet sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati : 13.04.2026 - 10:00 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin  
açılacağı) adres : MANİSA ORMAN İŞLETME  

MÜDÜRLÜĞÜ TOPLANTI  
SALONU - 2. Anafartalar Mah. 1502  
Sok. No : 17 Şehzadeler-Manisa 

3- İhale konusu hizmet alımının 
3.1 Adı : Manisa Orman İşletme Müdürlüğü 

ATM Şefliği 2026 Yılı Osmancalı, 
Sarıçam ve Eğrigöl Endüstriyel  
Ağaçlandırma ile Ahmetli  

 Ağaçlandırma Uygulama Projeleri ve 
Ahmetli  Toprak Muhafaza Projesi Arazi 
Hazırlığı İşi 

3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 281,40 Ha. Diri Ör.Tem.; 281,40 Ha. 
Alt Top. İşl.;, 58 km Gradoni şeklinde 
toprak işleme, 58 km Teras apl. 40404 
Ad. Kök Sökümü 

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı  içinde bulunan idari şartnameden 
ulaşılabilir. 
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Osmancalı, Sarıçam, Eğrigöl ve  

Ahmetli Orman İşletme Şeflikleri  
sorumluluk sahaları 

3.4. Süresi/teslim tarihi İşe başlama tarihinden itibaren 75(YetmişBeş) gündür 
3.5. İşe başlama tarihi Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde işe 
başlanacaktır. 
4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer  
verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve  
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamam-
lanan ve teklif edilen bedelin % 30 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya 
benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi. 
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel  
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere 
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait 
olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili 
müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından 
ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır 
kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması 
zorunludur. 
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında 
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk 
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu 
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur. 
4.3.2. İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzuat 
gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler: 
İhale Yetkinlik Belgesi 
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler: 
4.4.1. 
Kamuda veya Özel Sektörde yapılmış her türlü suni tensil ve/veya ağaçlandırma makineli 
arazi hazırlığı işi. 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını  
indirmeleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üz-
erinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vere-
ceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imza-
lanacaktır. 
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri  
tutarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: 
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,78 
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama 
istenecektir. 

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de BASIN: ILN02426507

Yunusemre Belediyesi, Küçük 
Sanayi Sitesi esnaflarının yaşadığı 
sorunları çözmek ve taleplerine 
hızlı yanıt vermek amacıyla çalış-
malarına hız verdi. Bu kapsamda 
saha incelemesi yapan Yunusemre 
Belediye Başkanı Semih Balaban, 
sorunların çözümü için esnaf ile 
işbirliği yaptıklarını söyledi. 
 
Yunusemre Belediyesi, Küçük Sanayi Sitesi (KSS) es-
nafının yaşadığı sorunlara hızlı ve kalıcı çözümler üret-
mek amacıyla çalışmalarını sürdürüyor. Bu kapsamda 
saha incelemelerinde bulunan Yunusemre Belediye 
Başkanı Semih Balaban, esnafla iş birliği içinde 
hareket ettiklerini vurguladı. Yunusemre Belediyesi 
tarafından düzen-
lenen toplantıda, 
KSS esnafının 
talep ve sorunları 
ele alındı. Toplan-
tıya Yunusemre 
Belediye Başkanı 
Semih Balaban’ın 
yanı sıra başkan 
yardımcıları Hay-
dar İzci ve Mimar 
Yusuf Ataç, Man-
isa Marangozlar 
Odası Başkanı Zeki 
Apak Manisa 
Madeni Sanatkar-
lar Odası Başkanı 
Levent Pirinçciler 
ile Manisa Motorlu 
Araçlar Tamircileri 
Esnaf ve Sanatkar-
lar Odası Başkanı 

Murat Ateşbudak katıldı. Karşılıklı fikir alışverişi şek-
linde geçen toplantıda; terk edilmiş ve hurdaya 
ayrılmış araçlar, kaldırım düzenlemeleri, yeşil alanların 
bakımı ve yangın yollarının durumu gibi önemli başlık-
lar gündeme geldi. Esnaf, yaşadıkları sorunları detaylı 
şekilde aktarırken, çözüm önerileri de birlikte değer-
lendirildi. 
ORTAK AKIL VE İŞ BİRLİĞİ VURGUSU 
Toplantının ardından sanayi sitesinde incelemelerde 
bulunan Başkan Balaban ve beraberindeki heyet, 
sorunları yerinde tespit ederek yapılacak çalışmalar 
için notlar aldı. Başkan Semih Balaban, ziyaret sonrası 
yaptığı açıklamada, “Esnafımız bizim için çok kıymetli. 
Onların daha düzenli, güvenli ve verimli bir ortamda 
çalışabilmesi için tüm imkanlarımızla sahadayız. 
Sorunları yerinde görüp hızlı çözümler üretmeye 
devam edeceğiz. Ortak akıl ve iş birliğiyle 
Yunusemre’yi daha yaşanabilir bir kent haline ge-
tirmekte kararlıyız” dedi.  HABER MERKEZİ 

Ramazan Bayramı öncesi ve süresince Manisa genelinde vatandaşların 
huzur ve güvenliğini sağlamak amacıyla geniş kapsamlı tedbirler alındı. 
Manisa Valiliği koordinasyonunda yürütülen çalışmalarda 2 bini aşkın 
emniyet ve jandarma personeli sahada görev yapacak.    

 Manisa Valiliği koordinesinde, Vali Vahdettin Özkan’ın talimatları doğrultusunda 13-23 Mart tarihleri arasında il 
genelinde güvenlik ve trafik tedbirleri artırıldı. Vatandaşların huzur içinde bayram geçirmesi amacıyla emniyet 
ve jandarma ekipleri sahada yoğun mesai yapacak.  Alınan tedbirler kapsamında asayiş uygulamalarında 254 
ekipte 1.071 personel görev alırken, trafik denetimlerinde ise 362 ekipte 1.084 personel sahada olacak. Böylece 
il genelinde toplam 616 ekipte 2.155 personel görev yapacak.  Bayram süresince özellikle trafik yoğunluğunun 
yaşanabileceği güzergâhlarda denetimler artırılacak, kamu düzeninin sağlanması ve muhtemel olumsuzlukların 
önüne geçilmesi için ekipler 7 gün 24 saat esasına göre görev yapacak.   Vali Vahdettin Özkan, Ramazan Bayra-
mı’nın huzur ve güven içerisinde geçmesi için tüm tedbirlerin alındığını belirterek, vatandaşların güvenliğinin 
öncelikleri olduğunu ifade etti.   Bayram dolayısıyla yola çıkacak sürücülere de uyarılarda bulunan Özkan, trafik 
kurallarına titizlikle uyulması, aşırı hızdan kaçınılması ve emniyet kemeri kullanımına dikkat edilmesi gerektiğini 
vurguladı. Özkan, bayram sevincinin hüzne dönüşmemesi için tüm vatandaşları dikkatli olmaya davet etti.   Vali 
Özkan ayrıca tüm vatandaşların Ramazan Bayramı’nı kutlayarak sağlık, huzur ve mutluluk temennisinde  
bulundu. İHA 

Manisa’da bayram için tüm önlemler alındı  

Başkan Balaban küçük sanayi 
esnafının sorunlarını dinledi 

Vestel Manisa Büyükşehir 
Belediyespor, Arabica Coffee 
House Kadınlar 1. Ligi normal se-
zonunu lider kapatarak 
Play-off öncesi rakiplerine 
gözdağı verdi. Topladığı 55 
puanla ligin zirvesine adını 
yazdıran Vestel Manisa 
BBSK, Play-off grubuna en 
büyük şampiyonluk adayı 
olarak giriyor. 
 
Sezon boyunca istikrarını koruyan Manisa 
temsilcisi, çıktığı 22 karşılaşmada 20 gali-
biyet alarak müthiş bir istatistiğe imza 
attı. Normal sezonu lider bitirmenin 

moralini yaşayan ekipte tüm gözler finallere 
çevrildi. Teknik heyet ve oyuncuların tek hedefi, 
Play-off grubunda da aynı performansı sergileyerek 
şampiyonluk kupasını Manisa’ya getirmek ve adını 
Sultanlar Ligi’ne yazdırmak. HABER MERKEZİ 

Vestel Manisa’da hedef Sultanlar Ligi! 
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TOPRAK İŞLEME VE ARAZİ HAZIRLIĞI HİZMETİ 
ALINACAKTIR 

Manisa Orman İşletme Müdürlüğü ATM Şefliği 2026 Yılı Osmancalı, Sarıçam ve Eğrigöl 
Endüstriyel Ağaçlandırma ile Ahmetli Ağaçlandırma Uygulama Projeleri ve Ahmetli Toprak 
Muhafaza Projesi Arazi Hazırlığı İşi hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 
uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/432081 
1- İdarenin 
1.1. Adı : İZMİR ORMAN BÖLGE  

MÜDÜRLÜĞÜ 
1.2. Adresi : 1743 SOKAK NO:29 AKSOY  

MAHALLESİ ÇAMLIK 35530 
KARŞIYAKA/İZMİR 
KARŞIYAKA/İZMİR 

1.3. Telefon numarası : 02323695055 
1.4. İhale dokümanının 
 görülebileceği ve indirilebileceği  
internet sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati : 13.04.2026 - 10:00 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin  
açılacağı) adres : MANİSA ORMAN İŞLETME  

MÜDÜRLÜĞÜ TOPLANTI  
SALONU - 2. Anafartalar Mah. 1502  
Sok. No : 17 Şehzadeler-Manisa 

3- İhale konusu hizmet alımının 
3.1 Adı : Manisa Orman İşletme Müdürlüğü 

ATM Şefliği 2026 Yılı Osmancalı, 
Sarıçam ve Eğrigöl Endüstriyel  
Ağaçlandırma ile Ahmetli  

 Ağaçlandırma Uygulama Projeleri ve 
Ahmetli  Toprak Muhafaza Projesi Arazi 
Hazırlığı İşi 

3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 281,40 Ha. Diri Ör.Tem.; 281,40 Ha. 
Alt Top. İşl.;, 58 km Gradoni şeklinde 
toprak işleme, 58 km Teras apl. 40404 
Ad. Kök Sökümü 

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı  içinde bulunan idari şartnameden 
ulaşılabilir. 
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Osmancalı, Sarıçam, Eğrigöl ve  

Ahmetli Orman İşletme Şeflikleri  
sorumluluk sahaları 

3.4. Süresi/teslim tarihi İşe başlama tarihinden itibaren 75(YetmişBeş) gündür 
3.5. İşe başlama tarihi Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde işe 
başlanacaktır. 
4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer  
verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve  
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamam-
lanan ve teklif edilen bedelin % 30 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya 
benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi. 
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel  
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere 
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait 
olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili 
müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından 
ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır 
kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması 
zorunludur. 
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında 
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk 
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu 
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur. 
4.3.2. İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzuat 
gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler: 
İhale Yetkinlik Belgesi 
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler: 
4.4.1. 
Kamuda veya Özel Sektörde yapılmış her türlü suni tensil ve/veya ağaçlandırma makineli 
arazi hazırlığı işi. 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını  
indirmeleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üz-
erinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vere-
ceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imza-
lanacaktır. 
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri  
tutarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: 
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,78 
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama 
istenecektir. 

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de BASIN: ILN02426507

Yunusemre Belediyesi, Küçük 
Sanayi Sitesi esnaflarının yaşadığı 
sorunları çözmek ve taleplerine 
hızlı yanıt vermek amacıyla çalış-
malarına hız verdi. Bu kapsamda 
saha incelemesi yapan Yunusemre 
Belediye Başkanı Semih Balaban, 
sorunların çözümü için esnaf ile 
işbirliği yaptıklarını söyledi. 
 
Yunusemre Belediyesi, Küçük Sanayi Sitesi (KSS) es-
nafının yaşadığı sorunlara hızlı ve kalıcı çözümler üret-
mek amacıyla çalışmalarını sürdürüyor. Bu kapsamda 
saha incelemelerinde bulunan Yunusemre Belediye 
Başkanı Semih Balaban, esnafla iş birliği içinde 
hareket ettiklerini vurguladı. Yunusemre Belediyesi 
tarafından düzen-
lenen toplantıda, 
KSS esnafının 
talep ve sorunları 
ele alındı. Toplan-
tıya Yunusemre 
Belediye Başkanı 
Semih Balaban’ın 
yanı sıra başkan 
yardımcıları Hay-
dar İzci ve Mimar 
Yusuf Ataç, Man-
isa Marangozlar 
Odası Başkanı Zeki 
Apak Manisa 
Madeni Sanatkar-
lar Odası Başkanı 
Levent Pirinçciler 
ile Manisa Motorlu 
Araçlar Tamircileri 
Esnaf ve Sanatkar-
lar Odası Başkanı 

Murat Ateşbudak katıldı. Karşılıklı fikir alışverişi şek-
linde geçen toplantıda; terk edilmiş ve hurdaya 
ayrılmış araçlar, kaldırım düzenlemeleri, yeşil alanların 
bakımı ve yangın yollarının durumu gibi önemli başlık-
lar gündeme geldi. Esnaf, yaşadıkları sorunları detaylı 
şekilde aktarırken, çözüm önerileri de birlikte değer-
lendirildi. 
ORTAK AKIL VE İŞ BİRLİĞİ VURGUSU 
Toplantının ardından sanayi sitesinde incelemelerde 
bulunan Başkan Balaban ve beraberindeki heyet, 
sorunları yerinde tespit ederek yapılacak çalışmalar 
için notlar aldı. Başkan Semih Balaban, ziyaret sonrası 
yaptığı açıklamada, “Esnafımız bizim için çok kıymetli. 
Onların daha düzenli, güvenli ve verimli bir ortamda 
çalışabilmesi için tüm imkanlarımızla sahadayız. 
Sorunları yerinde görüp hızlı çözümler üretmeye 
devam edeceğiz. Ortak akıl ve iş birliğiyle 
Yunusemre’yi daha yaşanabilir bir kent haline ge-
tirmekte kararlıyız” dedi.  HABER MERKEZİ 

Ramazan Bayramı öncesi ve süresince Manisa genelinde vatandaşların 
huzur ve güvenliğini sağlamak amacıyla geniş kapsamlı tedbirler alındı. 
Manisa Valiliği koordinasyonunda yürütülen çalışmalarda 2 bini aşkın 
emniyet ve jandarma personeli sahada görev yapacak.    

 Manisa Valiliği koordinesinde, Vali Vahdettin Özkan’ın talimatları doğrultusunda 13-23 Mart tarihleri arasında il 
genelinde güvenlik ve trafik tedbirleri artırıldı. Vatandaşların huzur içinde bayram geçirmesi amacıyla emniyet 
ve jandarma ekipleri sahada yoğun mesai yapacak.  Alınan tedbirler kapsamında asayiş uygulamalarında 254 
ekipte 1.071 personel görev alırken, trafik denetimlerinde ise 362 ekipte 1.084 personel sahada olacak. Böylece 
il genelinde toplam 616 ekipte 2.155 personel görev yapacak.  Bayram süresince özellikle trafik yoğunluğunun 
yaşanabileceği güzergâhlarda denetimler artırılacak, kamu düzeninin sağlanması ve muhtemel olumsuzlukların 
önüne geçilmesi için ekipler 7 gün 24 saat esasına göre görev yapacak.   Vali Vahdettin Özkan, Ramazan Bayra-
mı’nın huzur ve güven içerisinde geçmesi için tüm tedbirlerin alındığını belirterek, vatandaşların güvenliğinin 
öncelikleri olduğunu ifade etti.   Bayram dolayısıyla yola çıkacak sürücülere de uyarılarda bulunan Özkan, trafik 
kurallarına titizlikle uyulması, aşırı hızdan kaçınılması ve emniyet kemeri kullanımına dikkat edilmesi gerektiğini 
vurguladı. Özkan, bayram sevincinin hüzne dönüşmemesi için tüm vatandaşları dikkatli olmaya davet etti.   Vali 
Özkan ayrıca tüm vatandaşların Ramazan Bayramı’nı kutlayarak sağlık, huzur ve mutluluk temennisinde  
bulundu. İHA 

Manisa’da bayram için tüm önlemler alındı  

Başkan Balaban küçük sanayi 
esnafının sorunlarını dinledi 

Vestel Manisa Büyükşehir 
Belediyespor, Arabica Coffee 
House Kadınlar 1. Ligi normal se-
zonunu lider kapatarak 
Play-off öncesi rakiplerine 
gözdağı verdi. Topladığı 55 
puanla ligin zirvesine adını 
yazdıran Vestel Manisa 
BBSK, Play-off grubuna en 
büyük şampiyonluk adayı 
olarak giriyor. 
 
Sezon boyunca istikrarını koruyan Manisa 
temsilcisi, çıktığı 22 karşılaşmada 20 gali-
biyet alarak müthiş bir istatistiğe imza 
attı. Normal sezonu lider bitirmenin 

moralini yaşayan ekipte tüm gözler finallere 
çevrildi. Teknik heyet ve oyuncuların tek hedefi, 
Play-off grubunda da aynı performansı sergileyerek 
şampiyonluk kupasını Manisa’ya getirmek ve adını 
Sultanlar Ligi’ne yazdırmak. HABER MERKEZİ 

Vestel Manisa’da hedef Sultanlar Ligi! 
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Vakıflar Genel Müdürlüğü bünyesinde faaliyet 
gösteren İzmir Vakıflar Bölge Müdürlüğü tarafın-
dan Ramazan ayı boyunca Manisa'da çeşitli hayır 
programları gerçekleştirildi. Vakıf hayır şartları 
doğrultusunda Elginkan Vakfı'nın katkılarıyla 
Manisa Vakıf İş Hanı'nda kurulan iftar sofrasında 
her gün 500 kişilik iftar yemeği verildi. 
Kurulan iftar sofralarında vatandaşlar aynı 
sofrada buluşarak Ramazan ayının bereketini ve 
paylaşma kültürünü birlikte yaşadı. Asırlardır 
süregelen vakıf geleneğinin yardımlaşma ve 
dayanışma ruhunu yaşatan etkinlikler, vatan-
daşların yoğun katılımıyla gerçekleştirildi. 
KADİR GECESİ'NDE 2 BİN KİŞİYE SALEP 
İKRAMI 
Ramazan ayının en önemli gecelerinden biri olan 
Kadir Gecesi dolayısıyla Hatuniye Camii ve 
Yunusemre ilçesindeki 662 yıllık Haki Baba Veli 
Camii'nde özel programlar düzenlendi. Kur'an-ı 
Kerim tilaveti ve yapılan duaların ardından ter-
avih namazı sonrası iki camide yaklaşık 2 bin 
kişiye sıcak salep ikram edildi. 

İzmir Vakıflar Bölge Müdürlüğü tarafından Haki 
Baba Veli Camii'nde gerçekleştirilen programda 
yaklaşık bin kişiye salep dağıtıldı. 
ÇOCUKLARA HEDİYELER, LOKMA HAYRI 
YAPILDI 
Mahallede yaşayan yaklaşık 50 kadından oluşan 
ve herhangi bir dernek ya da vakfa bağlı olmadan 
faaliyet gösteren "İyilik Peşinde Koş" adlı iyilik 
grubu üyeleri de cami yönetimiyle iş birliği ya-
parak etkinliğe katkı sağladı. Teravih namazı 
öncesinde camiye gelen çocuklara çeşitli 
hediyeler verilirken, namaz çıkışında ise lokma 
hayrı gerçekleştirildi. 
662 YILLIK HAKİ BABA VELİ CAMİİ 
Yunusemre ilçesinde bulunan ve 662 yıl önce Os-
manlı Beyliği döneminde inşa edilen Haki Baba 
Veli Camii, Manisa'nın en eski vakıf camilerinden 
biri olarak biliniyor. Fakir ve yolcuların konakladığı 
bir yapı olarak kullanılan cami, aynı zamanda 
bölgede din eğitiminin verildiği önemli merke-

zlerden biri oldu. 
Haki Baba ve dervişleri tarafından sürdürülen 
mukabele geleneği günümüzde de yaşatılmaya 
devam ediyor. Camide her sabah ezandan yak-
laşık yarım saat sonra görevliler tarafından muka-
bele okunurken, son üç yıldır kandil gecelerinde 
yatsı namazı sonrası tesbih namazı kılınması da 
gelenek haline getirildi. İHA 

Vakfiye geleneği Ramazan 
boyunca yaşatıldı İzmir Vakıflar Bölge Müdürlüğü 

tarafından Manisa'da Ramazan ayı 

boyunca yürütülen vakıf hayır 
hizmetleri  

kapsamında kurulan iftar sofralarında 

her gün 500 kişiye yemek verildi. 

Kadir Gecesi dolayısıyla Hatuniye 

Camii ve 662 yıllık Haki Baba Veli 
Camii'nde teravih  

namazı sonrası yaklaşık 2 bin kişiye 

sıcak salep ikram edildi. 


